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Oslava radosti, dny plné barev, temperamentních rytmů, tance, filmu, kulinářského umění,
to je již tradiční masopust  v duchu brazilského karnevalu, který se koná od 20. a 21. února
v Novém Boru. Hlavní průvod začne v sobotu 21. 2. Ve 13. 30 hodin na náměstí Míru.

 Letošní devátý ročník Masopustu se koná pod záštitou statutární náměstkyně hejtmana
Libereckého kraje Hany Maierové, starosty města Jaromíra Dvořáka, a Velvyslanectví Brazilské
federativní republiky v Praze.

Oslavy zahájí pořadatelé z Kultury Nový Bor, s.r.o. v pátek 20. února od 18 hodin vernisáží
výstavy obrazů Svetlany Conti Padao, na které vystoupí unikátní spojení muzikantů: hudební
mág a virtuóz Jiří Stivín spolu s bubeníky Tam Tam Batucadou a Milošem Vacíkem. Toto
hudební uskupení, s řadou improvizací, mohou vidět diváci pouze v Novém Boru. Půvab, šarm,
taneční kreace a pestrobarevné kostýmy předvedou RIO DANCE SHOW: brazilské tanečnice,
které s sebou tentokrát vezmou i tanečníka. Skupina vystupuje na mnoha festivalech po Evropě
a jižní Americe. Chybět nebude ani ochutnávka brazilských nápojů a jednohubek. Od 20 hodin
mohou diváci v kině zhlédnout dobrodružný brazilský film „Trash,“ natočený podle knižního
bestselleru. Snímek získal nominace na třech světových filmových festivalech. Vstupenky na
páteční akci je možné zakoupit v předprodejních místech společnosti Kultura Nový Bor, s.r.o.
nebo on-line na www.disdata.cz. Sobota bude patřit fantazii, pestrým kostýmům, kejklířům a
recesistům. Každý, kdo má chuť se přidat k průvodu masek je vítán. Sraz je v sobotu 21. února
ve 13:30 u Městského kina odkud vycházíme v čele s bubeníky Tam Tam Batucadou, tanečním
souborem Boráček, Novoborskými mažoretkami, Kejklíři Vagabundus Colective, historickými
lyžníky, Zumbou a dalšími. Na náměstí Míru, dorazíme kolem 14 hodin. Kromě hudební
produkce a tanečních vystoupení, mohou návštěvníci na náměstí sledovat i recesistické závody
na historických lyžích, které pořádá Ski Polevsko. Máte-li doma staré „práskačky“, tak se
přijďte sklouznout. Soutěžit můžete o hodnotné ceny z firmy GlassBor, s.r.o. Děti i s rodiči si
budou moci vyzkoušet své dovednosti u atrakcí připravených DDM Smetanka. Požitkáři si
nenechají určitě ujít některou z masopustních dobrot, které provoní náměstí.

http://www.disdata.cz/


 

MASOPUST v duchu brazilského karnevalu

Pátek 20. února 2015

Městské kino Nový Bor

10:15 divadelní loutkové představení - Svetlana Conti Padao

18:00 vernisáž výstavy obrazů Svetlany Conti Padao, koncert: Jiří Stivín a Tam Tam
Batucada. Rio dance show. Brazilské občerstvení

20:00 projekce brazilského filmu: „Trash“ (Brazílie/VB 2014)

 

Sobota 21. února 2015 : Masopust v duchu karnevalu

13:30 Sraz masek před městským kinem a průvod centrem města na náměstí.            V čele
masopustního průvodu – bubenická show v brazilském rytmu. 

Náměstí Míru

14:00 Tam Tam Batucada

14:15 Novoborské mažoretky, Zumba Cvikov


